

**2015-07-06 Армения: полиция задержала 46 манифестантов и очистила проспект Баграмяна от баррикад**

---



Полиция Еревана разогнала протестующих в центре столицы Армении, начались задержания. Полицейские доставили в участки 46 человек, шестеро из которых оказались несовершеннолетними и были сразу же отпущены.

Перед началом разгона заместитель начальника полиции Еревана Валерий Осипян предложил активистам «электромайदानа» добровольно убрать мусорные контейнеры, которые перегородили движение.

В полиции заявили, что намерены восстановить транспортное движение на проспекте, которое было прервано на две недели. Участникам акции протеста дали час, чтобы покинуть улицу.

Сотрудникам полиции помогли работники мусороуборочной компании «Санитек» на большегрузах, они увезли контейнеры с проспекта. Примерно к 12:00 по московскому времени баррикады были полностью убраны. По словам координаторов, численность демонстрантов здесь не превышает 200 человек. Манифестанты освистали действия полиции, выстроившись на проспекте Баграмяна в несколько рядов и скандируя:

«Свободная и независимая Армения!», «Победа!» и «Мы хозяева страны!»

После разгона манифестантов на проспекте Баграмяна в Ереване полицейские доставили в участки 46 человек. Шестеро из них оказались несовершеннолетними, они уже отпущены. Как заверил начальник управления информации полиции Армении Ашот Агаронян, к административной ответственности никого из манифестантов не привлекут.

Добавим, что вышеупомянутый заместитель начальника полиции Еревана Валерий Осипян предложил участникам акции переместиться на Площадь Свободы.

Напомним, беспорядки в Ереване начались две недели назад. Митингующие – в основном, молодежь – выступают против повышения цен на электроэнергию с 1 августа.

Как сообщал [kprf-voronezh.ru](http://kprf-voronezh.ru), ранее координаторы акции исключили выдвижение каких-либо политических требований к властям. Однако же скандирование «Свободная и независимая Армения!», «Победа!» и «Мы хозяева страны!» не может не насторожить как армянские власти, так и всех противников «цветных революций».

Между тем, по сообщениям в соцсетях, в эти минуты оставшиеся на проспекте Баграмяна малочисленные «электромайдановцы» отказываются освобождать проезжую часть, перетянув её канатом.